



Планета детства

Весна идет, весне дорогу!

Снег уже растаял, и головные уборы лежат нетронутыми на полке. Весна! Природа преобразуется, просыпается от зимнего сна, готовится к новому году.

Обновляется и наш детский дом. Мы идем к переменам к

лучшему, доброму, светлому! Много нового произошло за эту зиму, многое еще предстоит сделать, значительные перемены грядут.

Об этом и многом другом в этом выпуске.

Редакционная коллегия газеты

Читайте в этом номере:

15 апреля – отчетно-выборное собрание профсоюзной организации



стр. 6

Апрель – Минздрав предупреждает!



стр. 3

Наши достижения



стр. 2



НОВОСТИ

Минздрав предупреждает!

К сожалению, вместе с весной зачастую к нам приходят простудные заболевания, по- научному - ОРВИ (острые респираторные вирусные инфекции).



Осторожно, простуда!!!



Чем же так опасна весна, и откуда берутся простуды под солнцем, а также как укрепить иммунитет и предупредить насморк и кашель?

К концу зимы снижается иммунитет и заканчивается запас витаминов, создавая тем самым благодатную почву для простуды. К тому же вирусы хорошо сохраняются не на морозе, а именно в теплой и влажной среде в период таяния снегов. Способствуют проникновению вируса в организм - промокшие ноги, а также весенний ветер, не правильно подобранная одежда.

В весенний период может прийти очередная волна гриппа, это заболевание можно избежать проведением профилактической вакцинации. Необходимо учесть то, что прививка от гриппа не обеспечивает защиту от простудных заболеваний.

Грипп – инфекционное заболевание, поражающее легкие, может привести к тяжелым осложнениям, включая пневмонию. Обычная простуда не приводит к таким осложнениям и смерти.

Чтобы не допустить ОРВИ и грипп, рекомендуется *поддерживать иммунитет* курсом витаминов. *Чаще мыть руки. Поддерживать чистоту в помещениях, ежедневно проводить влажную уборку и проветривание.*

Расширьте питьевой режим. Весной очень полезно пить свежий морс из клюквы, черной смородины или брусники — они насыщают организм витаминами и микроэлементами.

Употребление кисломолочных продуктов так же способствует укреплению здоровья. Йогурты нормализуют микрофлору кишечника, которая, в свою очередь, является мощной защитой от вирусов и бактерий.

Следует отказаться от вредных привычек, которые оказывают пагубное воздействие на иммунитет.

Берегите своё здоровье и будьте здоровы!



Мед.брат
С.В. Телятников

События и факты

На сегодняшний день в детском доме проживает **28 воспитанников**. С начала года у нас **выбыло 6** воспитанников, а **прибыло 4**. Самому младшему нашему Коле Бабинцеву 4 года, а самому старшему в январе исполнилось 18 лет.

В этом году планируется выпустить из стен детского дома **5 воспитанников**.

Все очень активные, творческие, спортивные. Об этом свидетельствует большое количество достижений за короткий промежуток времени.



3 апреля в Кузбасском региональном институте развития профессионального образования (КРИПО) состоялся фестиваль рабочих профессий. В конкурсе принял участие **Саша Файрушин**, который занял второе место.

Как победителю, Саше вручили грамоту, книгу о Кузбассе и денежную премию от спонсоров фестиваля.

Мы поздравляем Александра с его достижением, желаем ему дальнейших успехов и реализации всех его планов!

За творческие находки воспитатели (Кожухова В.В. Крутовская Я.О. Степанова О.В. Надолина н.И., Антоненко Л.В., Афанасьева В.Д., Дмитриенко М.С., Соколова Т.И., Бердникова И.И., Кузьминич Т.Б.) отмечены грамотами и благодарственными письмами Краеведческого музея.

За спортивные достижения наши дети и сотрудники получили грамоты от ДООПЦ за участие в спортивном соревновании.

Отличились наши детки и в соревнованиях по шашкам - 1 место Маслицкий Д., 2 место Сериков К., 3 место Денисенко А., Торгунаков Е.

Активно готовятся дети и воспитатели к выставкам, посвященным Дню космонавтики и Светлой пасхи. За это неоднократно администрацией Краеведческого музея наши работы отмечены грамотами и благодарственными письмами.

Мы желаем всем дальнейших и творческих, и спортивных, и интеллектуальных успехов во всех сферах деятельности!



Поздравляем от чистого сердца!

С Юбилеем

В апреле исполняется *60 лет* замечательному человеку, бухгалтеру, кассиру детского дома *Татьяне Матвеевне Крутовской*. В детский дом Татьяна Матвеевна пришла работать после закрытия совхоза «Победитель», в котором она проработала с самого начала своей трудовой деятельности.

Татьяна Матвеевна отзывчивый, чуткий, добрый человек. К тому же еще и многодетная мать – она достойно воспитала четырех сыновей! В детском доме Татьяна Матвеевна выполняет ответственную и важную работу. Она очень ценный и опытный сотрудник. Профессиональные знания, накопленные ею за 40-летний стаж работы, являются бесценными.

Мы желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, неиссякаемой энергии и чтобы все ваши желания исполнялись! Мы Вас любим и ценим!



Как известно, дети – цветы жизни. Именно детьми приумножается богатство нашей земли. Край будет жить только тогда, когда у него рождаются дети.

Этой весной три наши молодые сотрудницы стали мамами. С этим прекрасным событием хочется поздравить от имени всего коллектива!

Желаем крепкого здоровья Вам и вашим малышам! Пусть ваши детки станут надежной опорой в жизни и хозяйстве, а никакой недуг чтобы их не беспокоил! Пусть Вас окружают только любящие, добрые и заботливые люди! Растите здоровыми, крепкими и



украшайте свой родной край!



Принято на общем собрании трудового коллектива

С апреля текущего года в нашем учреждении действует коллективный договор нового образца. С содержанием этого документа ознакомились все сотрудники детского дома, а спорные моменты были обсуждены и утверждены на заседании профкома.

Что в коллективном договоре нового?

Во-первых, срок действия. Коллективный договор принимается на 3 года (с 2014 по 2016 гг.). Во-вторых, все изменения в локальных нормативных актах учреждения разрабатываются и согласовываются с профкомом. В-третьих, установлены выплаты компенсационного характера (за работу в вечернее время с 18 до 22 часов в размере 30 %, председателю профсоюзной организации в размере 30 %). В-четвертых, обозначены функции и полномочия профкома. В-пятых, определены сроки предоставления дополнительных оплачиваемых отпусков при наличии финансирования (при рождении ребёнка в семье 5 дней; в связи с переездом на новое место жительства 5 дней; для проводов детей в армию 2 дня; в случае свадьбы работника (детей работника) 3 дня; на похороны близких родственников 5 дней).

Особое место в коллективном договоре уделено роли профкома и членам профсоюзной организации. Коллективный договор затрагивает сферу охраны труда работников, меры социальной поддержки и ответственность за нарушение норм коллективного договора. Приложениями к этому документу являются положения об оплате труда, о стимулирующих выплатах, о компенсационных выплатах и пр.

Есть изменения и в положении об оплате труда. Они в основном касаются оценочных листов педагогических работников. С января текущего года у воспитателей введены оценочные листы единого образца. В соответствии с письмом Департамента образования и науки Кемеровской области от 04.12.2013 г. рекомендовано установить максимальное количество баллов всем педагогическим работникам одинаковое и в размере 100 баллов. В связи с этим все педагогические работники привели в соответствие свои оценочные листы. Также новый оценочный лист введен у директора учреждения и его заместителя по учебно-воспитательной работе.

Изменения в коллективном договоре и системе оплаты труда направлена на оптимизацию деятельности учреждения, создание более комфортных условий труда и, самое главное, на увеличение размера заработной платы основному персоналу – педагогам. В этом заключается политика и губернатора Кемеровской области, и всех руководителей управлений и учреждений!

По всем возникающим вопросам, касающимся оплаты труда и условий труда, можете обращаться к председателю первичной профсоюзной организации, заместителям директора и директору.



Профсоюз работников народного образования информирует

15 апреля 2014 года в детском доме прошло отчетно-выборное собрание первичной профсоюзной организации МКОУ «Детский дом №2» (ППО). На повестке дня стояло: 1. Заслушивание отчета председателя ППО Е.А. Ланиной за период январь 2012 г. - апрель 2014 г. 2. Выборы председателя ППО на ближайшие 5 лет. 3. Выборы членов профкома ППО. 4. Выборы контрольно-ревизионной комиссии и ее председателя.

На собрании присутствовала председатель Мариинской районной профсоюзной организации **Татьяна Анатольевна Машкина**. Она рассказала об изменениях в системе оплаты труда, касающихся педагогов, о функциях и роли профсоюза в деятельности учреждения, привела некоторые статистические данные, ответила на вопросы коллектива.

Ход собрания:

1. Отчет председателя первичной профсоюзной организации МКОУ «Детский дом №2» Ланиной Елены Александровны период отчета – январь 2012 г. – апрель 2014 г. На момент вступления в должность председателя в ППО на профсоюзном учете состояло 4 человека. Максимальное количество членов профсоюза достигло в апреле 2014 г. На сегодняшний день **членство составляет 48 человек** (из 62 сотрудников), из них 2 внешних совместителя, 5 находятся в декрете. Из них педагогических работников не состоит в профсоюзной организации только один.

Так как всего 4 человека состояли в профсоюзе, то средства из профсоюзного фонда были выделены только на новогодние подарки. В марте 2014 года также были сняты денежные средства на поздравление с 8 марта.

В марте были избраны члены профкома – Т.Н. Крутовская, В.В. Кожухова и Ю.А. Косинский. Перед профкомом стояла задача разработка и принятие положения о первичной профсоюзной организации, но прогресса пока нет. У нас принят коллективный договор нового образца. Все с ним ознакомлены, все были согласны с его принятием.

2. Выборы председателя ППО. По итогам предварительного голосования определены следующие кандидатуры: Ю.А. Косинский, Е.А. Ланина, В.В. Кожухова, Т.Н. Крутовская, Т.И. Соколова.

Итоги открытого голосования:

Ю.А. Косинский – за 17 чел., против 0 чел, воздержались 1 чел.

Е.А. Ланина – за 11 чел., против 0 чел., воздержались 2 чел.

Т.Н. Крутовская – за 1 чел., против 0 чел., воздержались 0 чел.

За Кожухову В.В. и Соколову Т.И. проголосовавших не было.

Кандидатура Надиной Н.И. снята с голосования, т.к. она не является членом профсоюза.

Большинством голосов председателем ППО избран Ю.А. Косинский, с чем его и поздравляем!

3. Выборы членов профкома. Единогласным решением избраны: Мурашкина Е.С., Курцева С.В., Крутовская Т.Н., Кожухова В.В. Председателем профкома является председатель ППО.

4. Выборы членов контрольно-ревизионной комиссии. Выдвинуты: Кузьминич Т.Б., Кузьминич В.Ф., Мурашкина Н.В. Председателем избрана Кузьминич Т.Б.

Председателю ППО и членам профкома предстоит большая и сложная работа. Желаем им успехов в их деятельности, ведь они стараются на благо коллектива и его процветание!



О спорт!

Спортивная составляющая занимает особое место в жизни детского дома. У нас не только много спортивных детей, но и много спортивных и активных сотрудников.

Во время весенних каникул проходила неделя «За здоровый образ жизни». Под этим девизом **26 марта** в спортивном зале Первомайской школы было



проведено соревнование по волейболу, в нем участвовали и воспитанники, и сотрудники детского дома. Членами команд были воспитатели, завуч и даже сам директор. Это было не первое соревнование среди смешанных команд. Подобные мероприятия способствуют развитию

соревновательных качеств у воспитанников, чувства взаимовыручки, поддержки, приобщению к здоровому образу жизни. Дети и сотрудники становятся еще более дружными, узнают друг друга с новых сторон.

Участники, занявшие 1 место: Крутовская Я.О., Гудимова Т.П., Осипова Н.П., Усов С., Кожухова В.В., Аксененко А., Файрушин А.

Участники, занявшие 2 место: Ланин А.М., Зизевская Т.Ю., Соколова Т.И., Буланакон Ж., Сериков К., Друшляков А.

21.03.14г. заведующий структурным подразделением по ОФП МБОУ ДОД «ДООПЦ» Кропотов Владимир Александрович представил презентацию «22 Зимние Олимпийские игры», затем всех пригласил на спорт. соревнование.

Участники:

1 команда: Бердникова И.И., Осипова Н.П., Мурашкина Е.С., Денисенко Н., Усов С., Файрушин А., Торгунаков Е.

2 команда: Трофимова О.В., Гудимова Т.П., Кожухова В.В., Аксененко Л., Сериков К., Копал Л., Ялин И.

Победила дружба, но самой ловкой была 2 команда. Участников наградили грамотами.

*инструктор по физ.воспитанию
Оксана Викторовна Трофимова*





Поздравляем именинников!

С Днем Рождения!

Халиулин Максим 16.04.

Друшляков Артур 18.04.

Сериков Костя 28.04.

Крутовская Татьяна Матвеевна 16.04.

Межов Анатолий Иванович 18.04.

Гончарова Алена Сергеевна 24.04.

Серикова Наталья Петровна 27.04.

bukashka.org



ЧУДЕСА

По опушке шла весна,
Ведро с дождиком несла,
Оступилась на пригорке-
Опрокинулись ведерки.
Зазвенели капли,
Загалдели цапли.
Испугались муравьи:
Двери заперли свои.
Ведро с дождиком весна
До села не донесла.
А цветное коромысло
Убежало в небеса
И над озером повисло
Чу-де-са!



В. Степанов.

Редактор:
Ланина Е.А.

Редакционная коллегия: Ланин
А.М., Маркова В.В., Зизевская
Т.Ю., Ланина Е.А.

Тираж 10 экземпляров
Выпуск № 6 от 10.04.2014 г.
8 страниц

Контакты

[www. det-nadezhda.narod.ru](http://www.det-nadezhda.narod.ru)
e-mail: deti-mar@kuzbass.net
тел.: 3-04-10

При использовании материалов ссылка
на источник обязательна